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GESTIÓN DURANTE LA PANDEMIA, COMUNICACIÓN, PROTOCOLOS…
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2020-21 8,9 9,2 9 8,9 8,9 8,9 9,1 8,8 9,0

2019-20 8,6 8,4 8 8 8,1 8,6 8,3
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GESTIÓN DE LA PANDEMIA DOS ÚLTIMOS 
CURSOS



HISTÓRICO ENCUESTAS Y COMPARACIÓN DOS 
ÚLTIMOS CURSOS
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MEDIA

2020-21 8,8 8,5 8,9 9 8,7 8,4 8 8,7 8,1 8,9 8,8 9 8,7 8,8 8,6 8,6 9,1 8,1 7,2 8,6

2019-20 8,7 8,4 8,6 8,9 8,5 8,1 7,9 8,6 7,7 8,6 8,7 9 8,7 8,7 8,5 8,4 8,8 7,5 7 8,4

2018-19 8,4 8 8,7 8,4 8,1 7,9 7,6 8,2 7,5 8,4 8,5 8,8 8,2 8,1 8 8,1 8,8 7,2 6,4 8

2017-18 8,7 8,3 8,8 8,7 8,3 8 7,5 8,3 7,5 8,4 8,6 8,9 8,5 8,3 8,2 8,2 8,8 7,3 6,5 8,2

2016-17 8,4 8,1 8,8 8,5 8,1 7,9 7,3 8,1 7,3 8,4 8,5 8,8 8,3 8,1 7,9 8,1 8,8 7,2 6,5 8

2015-16 8,4 7,8 8,7 8,4 8,1 7,9 7,2 8,1 7,4 8,2 8,4 8,8 8,1 8 8 7,9 8,8 6,9 6 8

2014-15 8,2 7,6 8,5 8,3 7,9 7,6 7 7,7 7,1 8 8,1 8,6 8 7,7 7,8 7,8 8,6 7,2 6,4 7,8

2013-14 8,2 7,8 8,4 8,2 7,9 7,6 7 7,8 7 7,7 8,3 8,6 8 7,8 8 7,9 8,8 7,5 6,8 7,9

2012-13 8,2 7,7 8,3 8,2 8 7,7 6,9 7,9 6,9 7,4 8,3 8,6 8 7,9 8 7,9 8,6 7,2 6,4 7,8

2011-12 8 7,3 8 7,7 7,8 7,5 6,2 7,8 6,7 6,2 8 8,4 7,8 7,5 7,9 7,6 8,3 6,8 5,9 7,5

2010-11 8,1 7,7 8,2 7,9 7,8 7,6 6,3 7,8 6,8 6,4 8,4 8,8 8,1 7,6 7,8 7,8 8,5 7,1 6,3 7,7

DIFERENCIA 0,1 0,1 0,3 0,1 0,2 0,3 0,1 0,1 0,4 0,3 0,1 0 0 0,1 0,1 0,2 0,3 0,6 0,2 0,19
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HISTÓRICO AGRUPACIÓN DATOS SATISFACCIÓN 
DE LAS FAMILIAS



DATOS DESARROLLADOS ENCUESTAS A LAS 
FAMILIAS DEL ÚLTIMO CURSO























DATOS DE LAS ENCUESTAS A LOS PROFESORES



P01 Mi hijo adquiere nuevos conocimientos graciaas a las actividades del aula… P08 Mi hijo va mejorando en hábitos de autonomía personal

P02 Considero que el seguimiento y preocupación de la profesora es… P09 Las entrevistas de tutoría están bien preparadas por parte del tutor/a y tiene en cuenta los objetivos marcados anteriormente

P03 Considero que la profesionalidad de la profesora es.. P10 Es eficaz a la hora de resolver y/o dar feedback de las preocupaciones y asuntos que le manifestamos

P04 El trabajo de la profesora desarrolla hábitos de orden y constancia en mi hijo P11 La tutora conoce en profundidad a nuestro/a hijo/a y recibimos consejos útiles para aplicarlos en casa

P05 El trabajo de la profesora desarrolla hábitos de respeto y generosidad hacia los demás P02.3 ¿Te ha gustado tenerla de tutor/a este curso?

P06 Consideras que tu hijo ha mejorado este curso gracias a la labor de la profesora P02.4 Mi hijo manifiesta una actitud positiva hacia el Inglés por la motivación de la profesora…

P07 Mi hijo va alcanzando objetivos sobre hábitos de higiene y alimentación P02.5 Considero que la adquisición del nivel de Inglés por mi hijo es…

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 P09 P10 P11 MEDIA P02.3 P02.4 P02.5 MEDIA

INFANTIL 9,5 9,4 9,4 9,3 9,5 9,5 9,3 9,4 9,5 9,4 9,5 9,43 9,2 9,2 8,7 9,03

P01 Mi hijo trae a casa tareas corregidas todos los días: se nota el seguimiento del profesor/a P05 Consideras que tu hijo ha mejorado este curso gracias a la labor del profesor

P02 Las tareas escolares en casa son de utilidad para el progreso y aprendizaje de mi hijo P06 Las entrevistas de tutoría están bien preparadas por parte del tutor/a y tiene en cuenta los objetivos marcados anteriormente

P03 El trabajo del profesor desarrolla hábitos de orden y constancia en mi hijo P07 Es eficaz a la hora de resolver y/o dar feedback de las preocupaciones y asuntos que le manifestamos

P04 El trabajo del profesor desarrolla hábitos de respeto y generosidad hacia los demás P08 El tutor/a conoce en profundidad a nuestro/a hijo/a y recibimos consejos útiles para aplicarlos en casa

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 MEDIA

PRIMARIA 8,5 8,6 8,6 8,8 8,5 8,9 8,7 8,7 8,66

ENCUESTA DE LAS FAMILIAS A LOS PROFESORES DE INFANTIL

ENCUESTA DE LAS FAMILIAS A LOS PROFESORES DE PRIMARIA

P01 ¿Son claras las explicaciones del profesor? P09 ¿Tiene el profesor controlada el aula?

P02 ¿Intenta el profesor que las explicaciones sean interesantes? P10 ¿Suele ser el profesor puntual al empezar y terminar las clases?

P03 ¿Muestra el profesor interés por los alumnos? P11 ¿Se preocupa de que el aula quede limpia, ordenada y recogida?

P04 ¿Consideras que has aprendido este año en las clases? P12 ¿Intenta el profesor tratar a todos los alumnos por igual, sin favoritismos? Donde 0 es “no, en absoluto” y 10 es “totalmente de acuedo”

P05 ¿Contesta el profesor las dudas de los alumnos? P13  ¿Procura el profesor que todos entiendan la materia, preocupándose por los que tienen más dificultades?

P06 ¿Crees que las clases están bien preparadas? P14 ¿Te despierta en sus clases la ilusión por aprender más y ser mejor?

P07 ¿Se ajustan los exámenes a la materia explicada en clase? P15 Si fuera el caso, independientemente de dónde estés: ¿Te gustaría que te diese clase el curso que viene?

P08 ¿Crees que las notas de evaluación son claras y justas? P16 Valora la impartición de la asignatura cuando ha sido online (desde 3º Eso)

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 P09 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 MEDIA

4º 6º PRIM 8,6 8,2 8,6 8,6 8,7 8,8 9 8,8 8,4 8,7 8,4 8,20 8,9 8,2 8,1 8,1 8,52

ESO 7,9 7,2 7,7 7,6 8,2 8,2 8,7 8,1 7,9 7,8 7,4 7,4 7,9 7,1 7,7 6,9 7,73

BACH 7,9 7,3 8 7,6 8,7 8,1 8,6 8,3 8,2 8,5 7,8 7,9 8,1 7 7,8 7,3 7,94

FP 7,5 7 7,7 7,5 8,3 7,6 8 7,9 7,8 8,1 8,1 8 8,3 7,1 7,7 7,77

MEDIA 7,98 7,43 8,00 7,83 8,48 8,18 8,58 8,28 8,08 8,28 7,93 7,88 8,30 7,35 7,83 7,43 7,99

ENCUESTAS DE LOS ALUMNOS A LOS PROFESORES
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ENCUESTAS ALUMNOS A PROFESORES

4º 6º PRIM ESO BACH FP MEDIA

P01 ¿Son claras las explicaciones del profesor? P09 ¿Tiene el profesor controlada el aula?

P02 ¿Intenta el profesor que las explicaciones sean interesantes? P10 ¿Suele ser el profesor puntual al empezar y terminar las clases?

P03 ¿Muestra el profesor interés por los alumnos? P11 ¿Se preocupa de que el aula quede limpia, ordenada y recogida?

P04 ¿Consideras que has aprendido este año en las clases? P12 ¿Intenta el profesor tratar a todos los alumnos por igual, sin favoritismos? Donde 0 es “no, en absoluto” y 10 es “totalmente de acuedo”

P05 ¿Contesta el profesor las dudas de los alumnos? P13  ¿Procura el profesor que todos entiendan la materia, preocupándose por los que tienen más dificultades?

P06 ¿Crees que las clases están bien preparadas? P14 ¿Te despierta en sus clases la ilusión por aprender más y ser mejor?

P07 ¿Se ajustan los exámenes a la materia explicada en clase? P15 Si fuera el caso, independientemente de dónde estés: ¿Te gustaría que te diese clase el curso que viene?

P08 ¿Crees que las notas de evaluación son claras y justas? P16 Valora la impartición de la asignatura cuando ha sido online (desde 3º Eso)

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 P09 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 MEDIA

4º 6º PRIM 8,6 8,2 8,6 8,6 8,7 8,8 9 8,8 8,4 8,7 8,4 8,20 8,9 8,2 8,1 8,1 8,52

ESO 7,9 7,2 7,7 7,6 8,2 8,2 8,7 8,1 7,9 7,8 7,4 7,4 7,9 7,1 7,7 6,9 7,73

BACH 7,9 7,3 8 7,6 8,7 8,1 8,6 8,3 8,2 8,5 7,8 7,9 8,1 7 7,8 7,3 7,94

FP 7,5 7 7,7 7,5 8,3 7,6 8 7,9 7,8 8,1 8,1 8 8,3 7,1 7,7 7,77

MEDIA 7,98 7,43 8,00 7,83 8,48 8,18 8,58 8,28 8,08 8,28 7,93 7,88 8,30 7,35 7,83 7,43 7,99

ENCUESTAS DE LOS ALUMNOS A LOS PROFESORES



0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 MEDIA

ENCUESTAS FAMILIAS A PROFESORES DE PRIMARIA

P01 Mi hijo adquiere nuevos conocimientos graciaas a las actividades del aula… P08 Mi hijo va mejorando en hábitos de autonomía personal

P02 Considero que el seguimiento y preocupación de la profesora es… P09 Las entrevistas de tutoría están bien preparadas por parte del tutor/a y tiene en cuenta los objetivos marcados anteriormente

P03 Considero que la profesionalidad de la profesora es.. P10 Es eficaz a la hora de resolver y/o dar feedback de las preocupaciones y asuntos que le manifestamos

P04 El trabajo de la profesora desarrolla hábitos de orden y constancia en mi hijo P11 La tutora conoce en profundidad a nuestro/a hijo/a y recibimos consejos útiles para aplicarlos en casa

P05 El trabajo de la profesora desarrolla hábitos de respeto y generosidad hacia los demás P02.3 ¿Te ha gustado tenerla de tutor/a este curso?

P06 Consideras que tu hijo ha mejorado este curso gracias a la labor de la profesora P02.4 Mi hijo manifiesta una actitud positiva hacia el Inglés por la motivación de la profesora…

P07 Mi hijo va alcanzando objetivos sobre hábitos de higiene y alimentación P02.5 Considero que la adquisición del nivel de Inglés por mi hijo es…

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 P09 P10 P11 MEDIA P02.3 P02.4 P02.5 MEDIA

INFANTIL 9,5 9,4 9,4 9,3 9,5 9,5 9,3 9,4 9,5 9,4 9,5 9,43 9,2 9,2 8,7 9,03

P01 Mi hijo trae a casa tareas corregidas todos los días: se nota el seguimiento del profesor/a P05 Consideras que tu hijo ha mejorado este curso gracias a la labor del profesor

P02 Las tareas escolares en casa son de utilidad para el progreso y aprendizaje de mi hijo P06 Las entrevistas de tutoría están bien preparadas por parte del tutor/a y tiene en cuenta los objetivos marcados anteriormente

P03 El trabajo del profesor desarrolla hábitos de orden y constancia en mi hijo P07 Es eficaz a la hora de resolver y/o dar feedback de las preocupaciones y asuntos que le manifestamos

P04 El trabajo del profesor desarrolla hábitos de respeto y generosidad hacia los demás P08 El tutor/a conoce en profundidad a nuestro/a hijo/a y recibimos consejos útiles para aplicarlos en casa

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 MEDIA

PRIMARIA 8,5 8,6 8,6 8,8 8,5 8,9 8,7 8,7 8,66

ENCUESTA DE LAS FAMILIAS A LOS PROFESORES DE INFANTIL

ENCUESTA DE LAS FAMILIAS A LOS PROFESORES DE PRIMARIA

P01 Mi hijo adquiere nuevos conocimientos graciaas a las actividades del aula… P08 Mi hijo va mejorando en hábitos de autonomía personal

P02 Considero que el seguimiento y preocupación de la profesora es… P09 Las entrevistas de tutoría están bien preparadas por parte del tutor/a y tiene en cuenta los objetivos marcados anteriormente

P03 Considero que la profesionalidad de la profesora es.. P10 Es eficaz a la hora de resolver y/o dar feedback de las preocupaciones y asuntos que le manifestamos

P04 El trabajo de la profesora desarrolla hábitos de orden y constancia en mi hijo P11 La tutora conoce en profundidad a nuestro/a hijo/a y recibimos consejos útiles para aplicarlos en casa

P05 El trabajo de la profesora desarrolla hábitos de respeto y generosidad hacia los demás P02.3 ¿Te ha gustado tenerla de tutor/a este curso?

P06 Consideras que tu hijo ha mejorado este curso gracias a la labor de la profesora P02.4 Mi hijo manifiesta una actitud positiva hacia el Inglés por la motivación de la profesora…

P07 Mi hijo va alcanzando objetivos sobre hábitos de higiene y alimentación P02.5 Considero que la adquisición del nivel de Inglés por mi hijo es…

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 P09 P10 P11 MEDIA P02.3 P02.4 P02.5 MEDIA

INFANTIL 9,5 9,4 9,4 9,3 9,5 9,5 9,3 9,4 9,5 9,4 9,5 9,43 9,2 9,2 8,7 9,03

P01 Mi hijo trae a casa tareas corregidas todos los días: se nota el seguimiento del profesor/a P05 Consideras que tu hijo ha mejorado este curso gracias a la labor del profesor

P02 Las tareas escolares en casa son de utilidad para el progreso y aprendizaje de mi hijo P06 Las entrevistas de tutoría están bien preparadas por parte del tutor/a y tiene en cuenta los objetivos marcados anteriormente

P03 El trabajo del profesor desarrolla hábitos de orden y constancia en mi hijo P07 Es eficaz a la hora de resolver y/o dar feedback de las preocupaciones y asuntos que le manifestamos

P04 El trabajo del profesor desarrolla hábitos de respeto y generosidad hacia los demás P08 El tutor/a conoce en profundidad a nuestro/a hijo/a y recibimos consejos útiles para aplicarlos en casa

P01 P02 P03 P04 P05 P06 P07 P08 MEDIA

PRIMARIA 8,5 8,6 8,6 8,8 8,5 8,9 8,7 8,7 8,66

ENCUESTA DE LAS FAMILIAS A LOS PROFESORES DE INFANTIL

ENCUESTA DE LAS FAMILIAS A LOS PROFESORES DE PRIMARIA
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